

# Школярі Славутича зустрілися на ярмарку з навчальними закладами

Гамірно було у приміщенні Будинку культури "Енергія" міста Славутича, коли тут проводився ярмарок професій для учнів старших класів загальноосвітніх навчальних закладів міста! Відкриваючи захід, директор центру зайнятості Володимир Ходько теплими словами привітав присутніх та побажав, щоб кожен знайшов для себе потрібну інформацію, обрав професію, яка принесе задоволення.



17 навчальних закладів різних рівнів акредитації Чернігова та області, Славутича, Києва, Севастополя надавали інформацію присутнім з допомогою мультимедійного обладнання, фотографій, студентських робіт, інформаційних буклетів щодо напрямків навчання, умов вступу, відповідали на запитання майбутніх абітурієнтів.

Вперше до Славутича завітав Національний авіаційний університет, представники якого з допомогою мультимедійного

обладнання познайомили старшокласників зі своїм навчальним закладом, його матеріально-технічною базою, організацією дозвілля.

Чернігівську філію Київського славистичного університету презентували самі студенти. Така форма роботи сприяла активному спілкуванню між учнями та представниками навчальних закладів, адже студентами є колишні учні шкіл рідного міста.

З великим зацікавленням спілкувалися школярі з представником Севастопольського національного університету ядерної енергії та промисловості, адже там готують спеціалістів в області ядерної енергетики, а місто Славутич є містом енергетиків.

Інформаційні матеріали про свої навчальні заклади для розповсюдження на ярмарку надали Київський інститут бізнесу та технологій та Київський університет ім. Бориса Грінченка.

Понад 700 осіб цього дня зустрілися з навчальними закладами та отримали відповіді на запитання, що їх цікавили, серед них 646 юнаків та дівчат шкіл міста. Який навчальний заклад обрати — молоді люди будуть вирішувати самі, але маємо надію, що проведений захід теж відіграє при цьому не останню роль.

**Наталія СТАДНИК,**  
начальник відділу активної підтримки безробітних  
Славутичського центру зайнятості